
JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão Solenc do Tribunal chional
Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada no

Fórum Ministro Gueiros Lcitc, aos 15 dias do mês
dc março dc l995, prcsidida pclo Excclcntíssimo

Scnhor Desembargador Liberato Póvoa.

Às 20hs (vinte horas) do dia 15 de março de l995, reuniu-se 0 Ttibunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocanüns, em Sessão Solene, com a ñnalidade de empossar

como Presídente c Vice-Prcsidentc/Corrcgedor dcstc Eg. TribunaL respecúvamentc,

os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Liberato Póvoa e Carlos Luiz de

Souza. Dando início à solenídade, o Ilmo. Sr. Diretor-Geral convidou os juízes-

membros para comporem o Plenárío, csclarccendo que o Exmo. Sr. Juiz Bemardino
Lima Luz presidíria a Sessão Especial por ser o Juiz membro mais antigo. Em seguida,

o Exmo. Sr. Presidente em exercício csclareceu aos presentes a ñnalidade da Sessão

EspeciaL convidando as seguintcs autoridades paxa comporem a mesaz Dr. Luciano

Ayres da Silva - Exmo. Sr. Prcsidcntc da Ordem dos Advogados do Brasi1/Scssão do

Tocantins; Dr. Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho - Exmo. Sr. Procurador

chonal Eleitoral; Dr'. Edna Buzo, representando a Exma. Sra. Dr° Marilena Mendcs
de Oliveira - DD. Procuradora Geral de Juslíça; Exma. Sra. Vice-Prefeita Marisa

Salcs, representado o Exmo. Sr. Prefeito Dr. Eduardo Siqucira Campos; Exmo. Sr.

Des. Jurandir Pascoal - DD. Presidentc do TRE-Roraima; Exmo. Sr. Dcs. Antônio

Félix Gonçalvcs - DD. Presidente do Tribunal dc Justíça do Estado do Tocantins;

Exmo. Sr. Deputado Estadual Cacildo Vasconcelos - DD. Presídcntc da Assembléia

Legslativa do Estado do Tocantins. Ato coniínuo, o Exmo. Sr. Prcsidente em
exercício, convidou a tomar assento na mesa o Exmo. Sr. Vice-Govemador Raimundo
Nonato Pires dos Santos, reprcscntando o Exmo. Sr. Govcmador José Wilson Siqueira

Campos. Após todas as autoridades tomarem assento à mesa, o Exmo. Sr. Prcsidentc

em cxcrcício desigmu os Exmos. Srs. Juízcs Marcclo Dolmny da Costa e João

Francisco Ferreira para conduñrem ao recinto do Plenátio o Exmo. Sr. Des. Liberato

Póvoa quc prestou o compromisso contído no art. 6° do Regmento Intemo desta

Corte. Logo após, o Exmo. Sr. Presidente em exercício determinou ao Secrctáxio que

procedesse à leitura do Termo de Posse e colhesse as assinaturas do Exmo. Sr.

Prcsidentc em Exercício, do empossado, Juízcs Mcmbros, Procurador chional
Eleitoral c demais autoridades quc compuseram a mcsa. Em seguida, o Exmo. Sr.

Prcsidente em exercício transmitiu a presidência dos trabalhos ao presidentc recém-

empossado, quc desigwu os Exmos. Srs. Juízcs Bemardino Lima Luz e Marcelo

Dolzany da Costa, para, na qualidade dc Juízcs Membros mais antigos, conduárem ao

recínto do Plenário o Exmo. Sr. Des. Carlos Luiz de Souza, que prestou o

compromisso conüdo no arL 6° do Regmento Intcrno desta Corte. Ato contínuo, o
Exmo. Sr. Prcsidcntc dctcrminou que o Sr. Sccrctário Procc®à lcitura
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do Tenno de Posse e colhessc as assinaturas dos componentes da mesa Plenária. Em
seguida, após a execução do Hino NacionaL o Exmo. Sr. Presidentc conccdeu a

palavra ao Exm0. Sr. Vicc-Govcmador c, logo a scguír, fcz o scu pronunciamento,

onde discoxreu sobre a história da Justiça EleitoraL fazendo um balanço da

administração do Exmo. Sr. Des. Amado Cilton Rosa e, por ñm, propôs as metas para

a sua admitústração, como Prcsidente desta Eg. Corte de Justiça, enaltecendo, entre

elas, a necessidade de dar continuidade ao processo dc informaüzação, bem como a

construção da sedc própria deste TtibunaL Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr.

Presidente encerrou a sessão às 21hs30min. E para constar lavrei a esente que

após lida e aprovada será assinada na forma regmental pelo . . 'dente,

membros presentes e Procurador Regonal EleitoraL comigo eítor

Kruel Fogliatto) Secretátío, que a redigí

sembargador IBERATO PÓVOA
Presidente

Juiz MARCE O DOLZANY D A



L

Fui presentez
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Juiz JOÃO FRANCISCO FERREIRA

Juiz P c o mÊLANo SOARES LIMA

Proc. Reg. Eleitoral
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